



Победили в седьмой раз

В областном фестивале «Победа!», состоявшемся в Томске, принимали участие 9 команд оборонно-спортивных клубов. Курсанты состязались в стрельбе, разборке-сборке автомата Калашникова и знании его тактико-технических характеристик. В нелёгкой борьбе наибольшее количество очков набрала команда ВСК «Десант» г. Асино, второе место заняла команда ОСК «Долг» г. Северска, третье место — у первомайской «Пантеры». Наши ребята были награждены ценным подарком и кубком фестиваля, который вручил председатель АОСК Томской области А.В. Васильев, пожелавший победителям успехов в дальнейших соревнованиях по военно-прикладным видам спорта.

Поздравления принимали не только курсанты, но и их инструкторы, которые сумели подготовить сильнейшую команду. Уже седьмой год подряд курсанты ВСК «Десант» становятся победителями этого традиционного фестиваля.